

今日威海

我们就在您身边



2016.4.26

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www qlwb com cn

齐鲁晚报

市博物馆设立
“史世奇艺术馆”

22日,著名书法家史世奇将自己多年创作的书法精品和收藏的名人字画、合影、荣誉证书等珍贵藏品,无偿捐赠给威海博物馆。

C03 城事

发动机有故障
仨人海钓被困

几日前,三男子驾船出海钓鱼,没想到发动机故障,无法返回。令仨人更郁闷的是,当天海上风力6到7级,阵风8级,三人被困。

C03 城事



鸣枪开赛。

趣味骑行,释放激情,预热铁三

威海铁人三项赛·自行车趣味挑战赛在羊亭成功举办

本报威海4月25日讯(记者陶相银 陈乃彰) 24日上午,威海铁人三项赛·自行车趣味挑战赛在环翠区羊亭镇羊亭河公园成功举办。赛事吸引了150余名自行车爱好者参加。

24一大早,来自各骑行俱乐部、自行报名参赛的选手们就来到羊亭河公园,报名、检查装备、热身,忙得不亦乐乎。

9时,本次比赛赞助商——双举海参的总经理李双举为比

赛鸣枪,男子青少年组率先启程。之后,女子青少年组、女子成人组、儿童组、男子成人组相继启程,赛道上满是飞驰的自行车。威海自行车运动协会主席崔业安说,威海市民的环保意识高,很多人选择低碳出行—骑自行车,因此自行车运动在威海的普及率较高,“目前市区已注册的骑行俱乐部就有十几家,有近千名骑行爱好者。不在册的俱乐部也有很多,骑行爱好者多得难以统计。”

每组比赛结束后,冠军、亚军、季军分别登上领奖台,获得了组委会颁发的奖杯。全部比赛结束后,组委会筹集的价值约3万元的60多份奖品也进行了抽奖。其中,双举海参更是为大赛贡献了30份高压即食海参礼盒,每份价值450元。

得奖的高兴,没得奖的也不失落,47岁的刘先生说:“骑行就是图锻炼,乐在其中。”



本次活动得到双举海参大力支持。



李双举为幸运选手们颁发价值450元的双举高压即食海参。

双举海参,助力全民健身

抽奖活动中,几名抽中体检卡的三等奖得主不乐意了,询问组委会工作人员“能不能

把我的体检卡换成双举海参?”得到否定的答复后,这几位非常遗憾,感叹自己的手气不好。

本次自行车趣味挑战赛,双举海参不仅独家冠名,还为大赛提供了纪念奖——每份价值450元的高压即食海参礼盒30份。

骑行中,双举海参工作人员也带来大量海参供选手们品尝,给他们补充体力。这一幕时常出现在威海各赛事中。近年来,双举海参致力于公益体育赛事,健

康跑、冬泳、横渡刘公岛等赛事中处处有双举海参的身影。

双举海参总经理李双举说,他希望通过企业微薄之力,让更多人重视运动,重视健康,“健身运动倡导的是积极、拼搏、健康、坚韧的正能量,企业宗旨也是如此。”各赛事中,双举海参每次也派出大量员工作为志愿者服务赛事活动,“我们感恩社会的同时,也从运动员身上学习顽强拼搏的精神。”